

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神
传达省长许昆林在南通调研时的要求 研究我市贯彻落实工作

晚报讯 昨天下午,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记重要讲话精神以及省相关会议精神,传达省长许昆林在南通调研时的要求,研究我市贯彻落实工作,市委书记吴新明主持会议。

会议学习贯彻习近平总书记同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,强调要把坚持党的领导全面地、有效地贯彻落实到工会工作全过程和各方面,团结引导全市广大职工坚定不移听党话、矢志不渝跟党走。要充分发挥广大职工的主力军作用,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,推动工会工作更好围绕中心、服务大局。要进一步加强工会改革和基层建设,全面增强服务职工的本领和实效,不断提高工会工作水平。

会议学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,强调要深刻认识新时代新征程推动东北全面振兴的重大战略意义,积极落实南通与辽宁辽阳对口合作任务,充分运用市场化模式推动产业链上下游有效对接,深化干部人才交流合作,不断完善对口合作机制,努力实现优势互补、互利共赢、共同发展,积极为东北全面振兴作出应有贡献。

会议学习贯彻全省新型工业化推进会议精神,强调要坚持产业立市、制造强市不动摇,聚焦省“1650”产业布局,深入分析我市产业发展的形势任务,加快推动重点产业、龙头企业“智改数转网联”、产业转型升级和服务体系建设,不断增强我市制造业竞争力、塑造产业发展新优势,努力在制造强省建设中挑大

南通市人民政府与中国外运股份有限公司合作项目
签约暨区域总部揭牌活动举行

全面深化战略合作 携手实现互利共赢

晚报讯 昨天下午,南通市人民政府与中国外运股份有限公司合作项目签约暨区域总部揭牌活动举行。市委书记吴新明,中国外运党委书记、总经理宋嵘分别致辞,并见签项目,共同为中国外运苏中有限公司、中外运工程物流有限公司揭牌。市委副书记、市长张彤,市政协主席黄巍东等参加活动并见签、揭牌。

吴新明代表市委、市政府对此次签约、揭牌表示祝贺。他说,南通滨江临海、紧邻上海,素有“江海门户”之称,独特的交通区位条件赋予了发展航运的天然优势。中国外运是国内最大的综合物流企业,与南通携手发展可谓“天作之合”,双方在相伴相随、互促共进中成为全面战略合作伙伴。如今的南通站上了跨越发展的绝佳“风口”,战略机遇更加凸显、经济实力更加雄厚、支点作用更加明显,与中国外运的合作迎来了更加广阔的空间。希望双方聚焦打造“新时代中国外运改革创新高质量发展先行示范区”,以深化落实全面战略合作协议为统领,推动更宽领域、更深层次合作。南通将全力营造市场化法治化国际化一流营商环境,携手中国外运、中物联、SGS共同发展、互利共赢。

市领导王晓斌、童剑参加活动。
记者李彤

梁、扛重责。

会议传达省长许昆林在南通调研时的要求,研究我市贯彻落实工作,指出要深刻把握习近平总书记赋予江苏“四个走在前”“四个新”重大任务,坚定信心、抢抓机遇,固本兴新、乘势而上,全力推动经济运行持续回升向好,努力在高质量发展中争先进位、走在前列。要锚定经济增长目标,争分夺秒奋战四季度,认真抓好经济运行各项工作,以过细举措确保完成各项目标。要加快推进新型工业化,大抓产业项目增动能,持续深化“招商引资突破年”“营商环境提升年”活动,推动一大批优质项目快落地、快开工、快建设,统筹推进传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育,加快“智改数转网联”步伐,纵深推进服务经营主体大走访,久久为功打响“万事好通”营商服务品牌。要深化高水平对外开放,突出跨江融合强支撑,着力推动共建长江口产业创新协同区,抓好交通基础设施建设,加快向海发展,扎实推进通州湾石化双循环基地建设,奋力打造海洋产业高质量发展先行区。要统筹兼顾狠抓落实,强化安全稳定固底板,兜牢民生底线,抓牢安全生产,加强矛盾纠纷排查化解,确保社会大局和谐稳定。市级领导同志要充分发挥表率作用,带头求真务实、敢为善为,以担当作为的实际行动,合力营造“千钧重担众人挑、你追我赶勇争先”的生动局面。

会议审议通过《南通市人民政府南通大学“名城名校”融合发展战略实施方案》。
记者汤晓峰

市委理论学习中心组举行集体学习会 坚定落实国家战略 加快推动绿色发展

晚报讯 昨天上午,市委理论学习中心组举行集体学习会,围绕习近平总书记关于推动长江经济带发展的重要讲话精神开展专题学习和交流研讨。市委书记吴新明强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于推动长江经济带发展的历次重要讲话精神,始终胸怀“国之大者”,以“地处长江下游、工作力争上游”的担当追求,统筹高水平保护、高效能治理和高质量发展,努力以一域发展为全域添彩。省委第八巡回督导组组长黄继鹏、副组长张明到会指导。市委副书记、市长张彤,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋,市委副书记、政法委书记沈雷等参加学习。

会上,吴新明围绕习近平总书记在进一步推动长江经济带高质量发展座谈会上的重要讲话精神领学。市委常委分别结合思想和工作实际,交流学习体会和工作思路。

吴新明指出,推动长江经济带发展是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的关系国家发展全局的重大战略。从2016年开始,习近平总书记先后4次主持召开座谈会,为长江经济带高质量发展擘画了宏伟蓝图。2020年11月12日,习近平总书记亲临南通考察,充分肯定南通滨江生态环境发生了“沧桑巨变”,勉励我们走出一条生态优先、绿色发展的新路子,这是最大褒奖、最大鼓舞、最大

鞭策。必须牢记习近平总书记殷切勉励,持续深入学习习近平总书记关于推动长江经济带发展的重要讲话精神,深切感受其闪耀真理之光、事关长久之安、蕴含理念之变、打开机遇之门,不断从中汲取信心、智慧和力量,坚定沿着习近平总书记指引的方向前行,切实把学习成果转化为推动长江经济带发展的实际成效。

吴新明强调,要扛起使命担当、答好时代考卷,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持共抓大保护、不搞大开发,谋长远之势、行长久之策、建久安之基,让高质量发展行稳致远,更好支撑中国式现代化南通新实践。要筑牢生态本底、建设美丽南通,接续推动长江南通段生态保护,持续深入打好污染防治攻坚战,加快形成绿色低碳的生产生活方式,谱写好生态文明建设新篇章。要抢抓重大机遇、争创发展优势,牢牢把握多重国家战略叠加带来的发展“风口”,深化跨江融合、江海联动发展,推动规划共建长江口产业创新协同区,加快打造通州湾石化双循环基地,奋力建设长江经济带上的“一带一路”支点城市,为服务构建新发展格局提供战略支撑。要践行实践导向,确保善作善成,始终保持抓铁有痕的决心和力度,绵绵用力、久久为功,着力打好法治、市场、科技、政策“组合拳”,广泛凝聚长江大保护强大合力,守护好“一江清水入海流”。

记者丁威程

市委书记吴新明会见中国工商银行 江苏省分行党委书记、行长张慎一行

晚报讯 昨天下午,市委书记吴新明会见中国工商银行江苏省分行党委书记、行长张慎一行,双方围绕进一步深化政银合作、实现共赢发展进行了深入交流。

吴新明对工商银行江苏省分行长期以来给予南通经济社会发展的关心支持表示感谢。他说,南通正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作的重要讲话精神,抢抓长三角一体化发展等国家战略机遇,积极谋划共建长江口产业创新协同区、过江通道等一批战略性工程全面突破,各类优质资源加快向南通集聚,六大千亿级产业集群不断提档升级,南通已进入新一轮黄金机遇期,站上了跨越发展的绝佳“风口”。这

些都离不开工商银行等金融机构的鼎力支持,希望工商银行江苏省分行继续发挥自身优势,深度参与南通产业发展、乡村振兴、基础设施等领域,推进全方位、多领域、深层次合作,为南通发展注入金融活水,与南通实现共同成长。

张慎感谢南通市委、市政府多年来对工商银行江苏省分行的大力支持。他说,南通是一座充满希望和机遇的城市,发展潜力大、活力足、势头强,工商银行江苏省分行将把握机遇,深度融入地方发展大局,主动参与南通市委、市政府中心工作,为南通高质量发展提供更多更优金融服务。

市领导王晓斌参加会见。
记者丁威程